

直通合肥两会

新建幼儿园将交给社区管理

学前教育高额费用有望压下来,瑶海区允许建设合肥市第十中学分校

关注教育

星报讯(记者 俞宝强/文 祝亮/图)“是什么推动了幼儿园的高收费?为什么幼儿园收费如此之高?”14日下午,合肥市十四届人大四次会议上,瑶海区代表团唐平生代表按捺不住心中的“怨气”,将合肥市幼儿园收费高一系列问题,“摆在”合肥市市长吴存荣面前。

据唐平生介绍,近年来,合肥市民办幼儿园数量大增,一方面不少公办幼儿园前身是行业所办,改制后引入了社会资金,能满足自身发展;另一方面幼儿园属非义务教育,仅有公办园无法满足家长们的多种需求,一些社会力量为了盈利纷纷

介入。然而,相对公办园每月几百元费用,民办幼儿园收费,一年动辄一两万元,甚至更高,让不少家长不堪重负。

此问题在分组讨论会上一提出,即引发众多代表响应。

“以前,幼儿园都是由小区开发商,出卖‘办学权’给物业或是其他私人,收取租金等费用,这样一来,势必会收取高额费用,以实现盈利。”听完代表们的建议后,吴存荣分析了其中的“猫腻”。“从今年开始,全市所有新建幼儿园,全部交给当地社区管理,物业不允许‘收购’,全部实行公办制。”吴存荣当场拍板,将运用此种管理方法,将幼儿园高额费用给压下来。

此外,在讨论会上,代表张晓庆关于“建设合肥市第十中学分校”的建议,吴存荣也点头答应,允许瑶海区选址建设。



两会民意

本报继续晒“两会”民意

厂商玩拖欠,乡企下岗职工忧社保

星报讯(记者 俞宝强) 自5日,本报开通热线畅谈合肥“两会”互动栏目以来,前来“抱怨”的网民不断,他们向本报说出了纠结于心的“疙瘩”。

乡镇企业下岗工人入保难

我是一名60岁老人,在民营乡镇企业工作了20年。下岗十多年,没有土地,没有经济来源,至今没能交上社保养老金。原

因是根据当地有关部门讲,原来个人和单位没给交养老保险,现在不能一次性补交,如果想交必须到70岁才能开资。我个人认为此项政策不人性化,因为60岁以上的老人身体情况不定。

此外,过去是国营企业的职工,青年下乡返城,户口是城镇的可以一次性补交。而乡镇企业下岗职工,就不允许一次性补交。我觉得这很不合理,我希望能有针对

性地放宽政策,能出台到退休年龄交钱开资的新政策。

——肥西县上派镇群众凌兵国

单位一剥削,到手工资没几个

我是一名操作工,本想在合肥安安稳稳地工作,但是因为单位和劳务的种种剥削,到我们工人手里的钱就没几个了,本来工作就很累,本以为能拿点钱心

里还安慰点,但是一看拿到手里的钱就没心情了。

都在说不能拖欠农民工的工资,确保各种薪酬发到农民工手上,但是作为一个施工企业来讲,很多厂商却可以肆意拖欠建设单位的款项,甚至不付款,签订与法律要求不相一致的各种垫资合同,希望社会能关注下我们。

——合肥市经开区某工地工人李伟

两院报告

合肥市中级人民法院工作报告: 去年541人获刑五年以上至死刑

星报讯(记者 俞宝强) 14日上午,合肥市十四届人大四次会议第二次大会上,合肥市中级人民法院院长许建作合肥市中级人民法院工作报告。

报告中指出,2010年,该市法院新收各类案件43904件,结案44080件,结案率为99.16%。全市法院审判人员人均结案1023件,个人最高办案数达390件。收案数、结案数、结案率、最高办案数均为全省首位。其中,审结故意杀人、抢劫、强奸等严重暴力犯罪和盗窃、抢夺等严重侵犯财产罪1591件,判处五年以上有期徒刑、无期徒刑至死刑541人。依法从重从快审理徽京剧武生被害案、教师新村杀人分尸案、鲍飞割喉案、柏景湾过失危害公共安全案等严重危害群众安全、社会影响恶劣的重大刑事案件,一批犯罪分子受到法律严惩。依法审结项顺国诈骗案等经济犯罪案件110件,挽回经济损失793万元。

此外,去年合肥市审结房屋买卖、医疗、劳动争议、物业纠纷等涉及民生案件11028件。妥善审理276名消费者起诉某美容院案、金安花园业主维权案等一批事关百姓权益保护的案件。开展婚姻家庭暴力案件“人身保护令”试点工作,审结离婚、抚养、赡养等案件4807件。依法审理因拖欠农民工工资、农村土地承包经营权流转、宅基地纠纷引发的案件733件。

合肥市人民检察院工作报告: 去年查处15名县处级干部

星报讯(记者 俞宝强) 14日上午,合肥市十四届人大四次会议第二次大会上,合肥市人民检察院检察长满铭安作合肥市人民检察院工作报告。

报告中指出,2010年,合肥依法严厉打击黑恶势力犯罪、严重侵害群众生命财产的暴力犯罪、严重影响群众安全感的“两抢一盗”等多发性侵财犯罪,共批捕故意杀人、强奸、抢劫、绑架等严重暴力犯罪嫌疑人436人,起诉459人,批捕抢夺、盗窃、诈骗等多发性犯罪嫌疑人1064人,起诉1361人。

据满铭安介绍,2010年合肥市检察机关一个亮点是:深入查办和预防职务犯罪,积极推进反腐倡廉建设,全年共立案查处贪污贿赂案件67件96人,通过办案为国家挽回经济损失4965万元。据了解,所查处的案件中,大案54件,县处级干部15人,分别占所立案件的80.6%和15.6%。此外,去年合肥市共立案查处涉嫌渎职犯罪23人,立案人数同比上升27.8%。

参桂鹿茸丸 男女都可用 精选18味珍贵药材

鹿茸: 壮元阳,补气血,益精髓,强筋骨。用于治虚劳羸瘦,精神倦怠,眩晕,耳聋,目暗,腰酸膝痛,阳痿滑精,子宫虚冷,崩漏带下。人参: 大补元气,固脱生津,复脉固脱。用于体虚欲脱,肢冷脉微,气不摄血,崩漏下血,心力衰竭,心源休克。

补益肝肾,涩精固脱,用于眩晕耳鸣,腰酸膝痛,阳痿遗精,遗尿尿频,崩漏带下,大汗虚脱。	山茱萸	当归	补血活血,调经止痛,润肠通便。用于血虚萎黄,眩晕心悸,月经不调,经闭痛经,虚寒腹痛等。
养血柔肝,缓中止痛,敛阴收汗。用于胸腹胁肋疼痛,自汗盗汗,阴虚发热,月经不调,崩漏带下。	白芍	肉桂	补火助阳,引火归元,散寒止痛,活血通经。用于阳痿,宫冷,止腹冷痛,虚寒吐泻,湿经通脉等。
补血,止血,滋阴,润燥。用于血虚证,阴虚心烦失眠,小便余沥,高血压。	阿胶杜仲	川芎	胸肋疼痛,症瘕结块,产后瘀痛。用于活血祛瘀,瘀血阻滞之症。
入心、肺、脾经。用于健脾和胃,安心安神,渗湿利水。	茯苓	秦艽	祛风湿,退虚热,止痛。用于手足不遂等。
理气血,逐寒温,温经,止血。用于心腹冷痛,泄泻转筋,久疝,下血,月经不调等。	艾叶	红花	活血痛经,散瘀止痛。用于经闭,痛经,症瘕痞块,跌打损伤等。
活血止痛。用于痛经,经闭等。	乳香	白术	燥湿利水,止汗。用于脾虚食少,自汗等。
补脾益气,清热解暑。用于脾胃虚弱,倦怠乏力等。	甘草	黄芩	清热燥湿,止血。用于湿热带下,血热,妄行诸症。
行气止痛,温中和胃。用于中寒气滞,胸腹胀痛。	木香	砂仁	化湿开胃,温脾止泻。用于湿浊中阻,脾胃虚寒等。

功能与主治

- 补气益肾,养血调经,用于气虚血亏,肝肾不足引起的阳痿早泄;
- 遗精滑精,体质虚弱,头晕耳鸣,自汗盗汗,失眠多梦,宫寒带下月经不调;
- 腰膝酸软,肾寒精冷,尿频尿急,前列腺增生肥大。

好消息: 凭本报一周内有效可享受买3送1特惠活动, 一盒无效全额退款。【凭药房小票退款一周内有效】

唯一指定经销地址: 普济药房(市府广场) 咨询电话: 0551-2817505